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Amikor a hódmezővásárhelyi Hungarian Flyers Kerékpáros Klub nevében megkereste alapítványunkat Kruzslicz Imre, és felvázolta a mártélyi kerékpáros teljesítménytúrával kapcsolatos ötletét, azonnal igent mondtunk az együttműködésre. Tettük ezt jó szívvel, hisz látható volt előre, hogy ez a program sikerre van ítélve: a túra gyönyörű természeti környezetben teremt kikapcsolódási, mozgási, sportolási lehetőséget, miközben népszerűsíti a mártélyi holt-Tisza ág természetvédelmi látványosságait, és beemeli Hódmezővásárhelyt is az országos kerékpáros sport helyszínei közé, egyúttal vonzerejével idegenforgalmi jelentőségre is szert tehet...

Tudtuk, hogy minden a szervezésen múlik. És túl az első teljesítménytúrán túlzás nélkül elmondható, hogy elsősorban a szervező Kerékpáros Klub, de a segítő Hódmezővásárhelyi Önkormányzat és mártélyi természetvédelmi intézménye, a Bodnár Bertalan Oktató Központ, a városi Rendőrkapitányság, a régiós média és a sok-sok felajánló mellett a Hódmezővásárhelyi Gyermekegészségügyért Alapítvány (HGyEA) is jól vizsgázott. A siker nem maradt el. 

A részvételi díjakból a program költségein felül megmaradt összeg – a szervezők döntése alapján – a kistérségben 15 éve tevékenykedő HGyEA számláját gazdagították. Az alapítvány kuratóriuma úgy érzi, hogy a köszönetnyilvánításon túl egy rövid beszámolási kötelezettsége is van a pénz felhasználásáról: egy hódmezővásárhelyi májátültetésen átesett kislány és egy tüdő átültetésre váró kisfiú tetemes gyógyszerköltségeihez járult hozzá a jól sikerült kerékpáros teljesítménytúra bevétele. Köszönet illet érte minden résztvevőt és szervezőt!

Alapítványunk célkitűzései között az egészséges életmód népszerűsítése is szerepel és ennek megfelelően, többek között, kerékpáros túrákat szerveztünk éveken át, „Tekerj az egészségedért” címen, a hódmezővásárhelyi kistérségben. A Bodnár Bertalan Kerékpáros Teljesítmény Túra is ennek a célnak egyik megvalósulása, ezért annak rendszeres megrendezéséhez továbbra is igyekszünk minden segítséget megadni. 

Kihasználva a civil szervezetek személyi jövedelemadózással kapcsolatos gyűjtési lehetőségét, kérjük – ha még nem kötelezte el magát más nonprofit szervezet támogatására – segítse munkánkat személyi jövedelemadója 1%-ával, és ezzel egyúttal a következő teljesítménytúra szervezését is.

Reméljük 2012 szeptemberében a II. Bodnár Bertalan Kerékpáros Teljesítmény Túrán találkozunk résztvevőként is! Mi ott leszünk.

Jó egészséget kíván a HGyEA kuratóriuma nevében:
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Dr. Berényi Károly 

gyermekorvos, alapító
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